
ハラスメント 

問39 あなたは大学生活においてハラスメント〈嫌がらせ〉を受けた（感じた）こと

がありますか。ある場合は、全てを選んでください。 
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ハラスメントを受けたことがある人は１０人に１人 

ハラスメントを受けたことがあるかについて聞いたところ、「受けたことがない」と回答したのは、全

国平均84.5％に対して、本学では86.3％とほぼ同じ割合であった。 

ハラスメントの中では、「飲酒の強要」の割合が最も高くなっており、男子の方が女子より0.9ポイ

ント高く、学年では２年次生が最も高い。２０歳になりお酒を飲む機会が増え、勧められることが多

いのであろう。「セクシュアル・ハラスメント」をはじめ「その他」まで何らかのハラスメントを受けたこと

があるかについては、本学、全国平均共に10.3％と同じであった。男女別に見ると「受けたことがな

い」のは、男子85.5％、女子87.7％と女子の方が少し割合が高かった。 

また、「セクシュアル・ハラスメント」と「ストーカー」は女子の割合が高く、「中傷メール」、「いじめ」、

「アカデミック･ハラスメント」、「飲酒の強要」については、男子の方がそれぞれポイントが少し高い。 

いずれの場合も本学には、学部学生相談室をはじめ大学学生相談室やセクシュアル・ハラスメ

ント相談室も設置しているので、ひとりで悩まずに相談していただきたい。 

 


